

城际公交电子眼接受“体检”

213辆城际公交车摄像头调试,将实现无死角监控

本报济宁12月12日讯(记者 庄子帆 通讯员 秦明 李静) 距离春运还有34天左右,为保证出行高峰期的乘客财产、人身安全,济宁市公安局公交警察支队的民警和济宁交运集团的工作人员对正在运行的213辆城际公交上的摄像头进行“体检”,实现无死角监控。

12日上午,记者来到济宁汽车北站的城际公交监控室,几名工作人员正盯着屏幕仔细查看着运行中的城际公交车辆。记者看到,电脑屏幕被分成四部分,分别显示的是驾驶员、车内乘客、后门处以及车前方的路况,屏幕上还显示着公交车所在的位置、车牌号和司机姓名等信息。

“虽然安装了摄像头,但在运营的过程中还是发现部分摄像头的拍摄角度不合适,或者模糊不清等问题,不能完全达到无死角监控。”济宁交运集团稽查保卫处处长陈华兵说,11日开始,济宁市公安局公交警察支队的民警对所有城际公交车上的电子眼进行检查调试,并乘坐邹城、嘉祥城际公交车,对沿途站点实地进行考察布



民警正在对车内摄像头进行调试。

控。

据了解,目前运营的213辆城际公交车都安装了“电子眼”,每部车内都安装了4个摄像头,其中1个在公交车后门处,便于驾驶员观察乘客下车

情况,其余3处分别监控车内情况、车前方路况及乘客投币上车情况。“摄像头能起到监控驾驶员及行驶路面,以及乘客是否带有违禁品上车等情况。同时,若遇到突发事故将保存证

据,最大限度地保护乘客的人身财产安全。”陈华兵说,根据车载视频证据,公交警察支队已经处理了多起殴打驾驶员、损坏公交车等违法案件,同时也有效震慑了扒窃行为。

济宁市两级法院开通微博账号 法院微博,与网友沟通互动

本报济宁12月12日讯(记者 晋森 通讯员 陆宾) 12日记者从济宁市中级人民法院获悉,目前济宁两级法院在新浪网上都开通了官方微博,并全部取得了实名认证。下一步将进行法院有关新闻的权威发布,并与网民进行积极互动。

12日晚6时许,记者登陆新

浪网“济宁中院”官方微博,发现尽管只开通一天,粉丝已经达到了8206人,网友对于济宁中院官方微博十分关注。据了解,济宁市中级人民法院和各县、市、区基层法院都已在新浪开通微博,两级法院的官方微博将及时发布法院有关新闻和审判执行动态,转发最新法律

法规和司法政策,提供诉讼知识和诉讼指南,积极为群众解答法律咨询,关注法制热点和社会热点,与社会各界网民进行积极的沟通和互动。通过微博互动,建立信息沟通、交流工作,树立形象的信息平台。

为规范这项工作,济宁中级法院制订《济宁法院微博管

理办法》,指定专人负责官方微博的日常管理维护,及时收集和答复公众对法院工作的看法、意见和建议,借此推进司法公开,加强法院与社会各界的互动沟通交流,拓宽人民群众了解司法、参与司法、监督司法渠道,更好地提升人民法院的司法公信力。

济宁市慈善总会部署今冬“情暖万家”工作 将在农村开展“慈心一元捐”

本报济宁12月12日讯(记者 晋森 通讯员 路笃书)

11日,济宁市慈善总会负责人座谈会在微山县召开,总结交流了近年来该市慈善工作,并就今冬明春期间的“情暖万家”慈善救助、农村

(社区)“慈心一元捐”进行了部署。

据了解,济宁市慈善总会将于今冬明春期间在农村(社区)开展“慈心一元捐”活动,在农村基层倡导“一元钱、一份爱”理念,大力弘扬和衷共济的

团结互助精神,在城区“慈心一元捐”活动的基础上,充分利用在外务工人员返乡过节的时机,在农村基层地区开展“慈心一元捐”。

工作中,将做好信息公开,敞开账目晒钱袋子,接受社会

监督,进一步树立慈善总会的良好公信形象,让越来越多的群众放心捐赠,热心捐赠。通过不断提升慈善救助水平,加强慈善文化研究和推广,着力打造公开透明慈善,推进慈善工作深入开展。

任城供电公司 排查电缆通道

本报济宁12月12日讯(通讯员 马晓辉) 12月9日,任城供电公司为确保公司地下电力电缆通道运行环境安全,组织9个供电所开展地下电力电缆通道专项隐患排查治理工作。

工作中,该公司主要对直埋电缆、电缆沟等通道标识不清、原有标识破坏丢失、电缆沟盖板损坏等现象进行查找消除,对倾斜标识进行现场扶正,确保标识定位与电缆路径状况完全对应,减少电缆线路遭外力破坏的可能性。同时,重点巡视低洼处电缆沟,排除电缆因长期浸泡可能发生的故障。排查中查出隐患点1处,及时进行了处理,确保了电力电缆的安全运行。

邹城供电公司 启动冬季安检

本报济宁12月12日讯(通讯员 朱璐) 9日,邹城市供电公司启动冬季安全大检查,全面排查安全隐患。

该公司将利用20天时间,组织人员对公司内部各单位安全措施落实和电力设施安全进行集中自查,并专门制定了《开展冬季安全检查细则》,将冬季安全检查内容辐射到安全管理、电力管线、电网运行等10个工作领域上百条检查重点。同时,该公司还对查禁违章、安全规章制度落实、“两措”计划落实、安全性评价落实、设备缺陷和隐患消除情况等进行专项检查与监督。

嘉祥供电公司 推行差异化服务

本报济宁12月12日讯(通讯员 满琳) 近日,嘉祥供电公司部署下属供电所开展“富民行动”,针对小型企业用电需求制定合理方案,提供差异化供电服务。

据介绍,该公司14支彩虹服务小分队根据当地用电客户情况,开辟绿色通道,简化报装流程,采取“一站式”服务,缩短报装接电时间,并主动走访辖区企业,了解客户用电需求,指导客户合理、安全用电。同时认真解答用户用电咨询,支持村民自主创业,提供全方位的供电服务。